

直击农贸市场

「痛点」

编者按

2020年是文明城市创建工作的“大考年”，大鹏新区文明城市创建工作已全面启动。即日起，新区城市管理和综合执法局开设“城市管理与文明同行”专栏，主动查摆和推动解决市容市貌和环境卫生等问题，全面提升城市精细化管理水平。

农贸市场作为与广大市民日常生活休戚相关的重要公共场所，周边环境一直是群众关注的焦点，是城市文明的缩影，也是城市管理中的热点和难点。连日来，记者走访了葵涌、大鹏、南澳办事处的多家农贸市场，发现存在乱摆卖、超门线经营、垃圾乱堆放、污水横流等问题亟待整改。



5月9日7:45



5月10日7:40

5月9日和5月10日，葵新市场门口的葵新北路人行道上存在乱摆卖占道经营现象。



5月9日7:50



5月10日7:50

5月9日和5月10日，葵新市场门口的葵新北路人行道上，存在兜售活禽、摆卖衣服和蔬菜水果现象。



5月9日8:00



5月10日8:10

5月9日和5月10日，葵新市场停车场存在乱摆卖现象。



5月9日8:25



5月10日8:25

5月9日和5月10日，葵新市场垃圾屋口堆满青菜叶，污水横流，卫生状况堪忧。



5月9日8:20



5月10日8:20

5月9日和5月10日，葵新市场水产区超线经营，污水横流，卫生状况差。



5月8日11:00

5月8日，大鹏新市场个别档口超线经营，影响通行及市场秩序。



5月9日10:00

5月9日，南澳鹏腾市场内地面乱丢垃圾。



5月9日9:20

5月9日，大鹏新市场地面垃圾较少，但水产区宰杀活鱼污水横流，卫生差。



5月9日10:00

5月9日，东山海鲜市场路面污水横流，地面随意堆放了一些贝类硬壳。



制图：颜建明

